
 
Аннотация 

к рабочей программе дисциплины (модуля) «Практика по получению профессиональных 

умений и опыта профессиональной деятельности (в том числе педагогическая практика)»  

по направлению 20.04.02 «Природообустройство и водопользование» 

 (направленность (профиль) «Водоснабжение, водоотведение, рациональное использование 

и охрана водных ресурсов») 

 

Общая трудоемкость дисциплины составляет 6 зачетных единиц. 

Форма контроля: зачет с оценкой. 

Предполагаемые семестры: 2,3. 

Тип практики: производственная 

 

Цели практики 

Педагогическая практика является неотъемлемой частью учебного плана магистерской 

программы и преследует следующие цели: закрепление и углубление теоретической подготовки 

студентов, получение практических навыков преподавательской деятельности, в т.ч. навыков 

работы в аудитории, подготовки и использования учебно-методических материалов. 

Задачами практики являются дополнительные знания и навыки в следующих областях: 

 разработка планов и программ проведения занятий в рамках дисциплин по 

тематике выбранного профиля магистерской программы; 

 разработка инструментария контроля знаний, анализ результатов проверки; 

 сбор, обработка, анализ и систематизация информации по теме дисциплины в 

рамках профиля магистерской программы, выбор методов и средств достижения целей занятия; 

 организация и проведение занятий; 

 организация и контроль самостоятельной работы студентов. 

Учебная дисциплина «Практика по получению профессиональных умений и опыта 

профессиональной деятельности (в т.ч. педагогическая практика) входит в Блок 2 

Практики, в том числе научно-исследовательская работа.  

Для освоения дисциплины необходимы знания, полученные магистрантом при изучении 

дисциплин базовой и вариативной частей ОПОП: 

- Практика по получению первичных профессиональных умений и навыков 

- Экологическая экспертиза инженерных проектов 

- Экологические проблемы региона 

Краткое содержание дисциплины. 

Организационный этап. Проведение общего организационного собрания обучающихся 

по отчету по практике. Выдача заданий на практику. Подготовка и издание приказа о местах 

прохождения практики и руководителей. 
Подготовительный этап. Разработка индивидуального графика проведения учебных 

занятий, самоанализа и обсуждения результатов. 

Педагогический этап. Изучение современной психолого-педагогической литературы. 

Ознакомление с рабочей программой дисциплины. Изучение учебно-методической 

документации по преподаваемой дисциплине. Посещение занятий опытных преподавателей. 

Проведение открытых занятий и самоанализ. Обсуждение результатов проведения открытых 

занятий. Индивидуальная работа со студентами. Участие в организации научных студенческих 

конференций, в работе научного семинара на кафедре 

Завершающий этап. Защита отчета по итогам практики. 

 

В результате изучения дисциплины студент должен обладать следующими 

общекультурными и общепрофессиональными компетенциями: 

   ОК-5: способностью оформлять, представлять, докладывать, обсуждать и 

распространять результаты профессиональной деятельности; 

   ОПК-2:  способностью использовать на практике умения и навыки в организации 

исследовательских и проектных работ, находить и принимать управленческие решения, 



формировать цели команды, воздействовать на ее социально-психологический климат в нужном 

для достижения целей направлении, оценивать качество результатов деятельности. 

 

 

Заведующая кафедрой________________  Дербасова Е. М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	Заключительный этап. Подготовка отчета по практике по получению практики по получению первичных профессиональных умений и навыков. Дифференцированный зачет. Подготовка к защите отчета по практике.
	Заведующая кафедрой________________  Дербасова Е. М. (2)


